



粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店：0715-8905999

咸安店：0715-8383868

香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

2013年5月15日 星期三 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

7
街坊邻里

“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老”——

“国际家庭日”前夕，记者探访八旬爹爹婆婆的幸福生活

□见习记者 唐甜 袁昊 通讯员 杨丽娟

【导语】每个家庭，都有一个故事。在“国际家庭日”前夕，记者走进一个普通的社区家庭，感受了一对年逾八旬的爹爹婆婆浅浅淡淡的幸福生活。

5月13日下午，在温泉办事处金叶社区的山墙平房区，刚刚散步回来的84岁的李永坤爹爹和79岁的刘腊保婆婆，手牵手互相搀扶着走进他们的小屋。

简陋的平房内，床铺、桌椅摆放整齐，吃饭的小方桌和灶台上干干净净，没有一点油烟痕迹。不管是柜子、桌椅，还是风扇、收音机，屋里的陈设都有几十年的历史，见证了这家人一起走过的时光。

爱，在这间简陋的小平房里化为了习惯和彼此的搀扶依靠。没有轰轰烈烈的爱情，有的只是浅浅淡淡的生活。

同吃苦共患难，半路夫妻撑起一个家

1976年，丈夫去世了，天塌了。43岁的刘腊保带着两儿三女，无依无靠，一家六张嘴，只靠几亩地养活。这时，48岁的李永坤走进了她的生活。

李永坤当时在温泉砖瓦厂上班，工资很低，但他省吃俭用，每个月的工资都交给刘腊保，让她给孩子们添衣置物。从此，失去父亲的5个孩子，却没有失去父爱，因为家里多了个李叔叔。

重新组建的七口之家，仅靠李永坤一人的工资，日子过得紧巴巴的。1982年，李永坤因为一次严重的胃出血退休，之后二人打打零工、种点水稻，才把孩子们拉扯大。那时，手头一旦有闲钱，李永坤全都花在孩子身上。他对家庭的付出，孩子们看在眼里。

如今，孩子们都有了自己的儿孙，除了二女儿住在温泉，其他子女都在外地。现在47岁的二女儿李秋芳，从十年前就一直劝说

二老搬到她家住，但是固执的李爹爹说什么都不愿意。放心不下的她只好每天从家里骑车10分钟，到金叶社区的平房里看望老人，陪他们聊聊天。

爹爹迷路，婆婆安慰：就当花了三块钱旅游

2009年的一天，过完80岁生日的李爹爹突然不见了！那天婆婆拿出3块钱让他去剃头，谁知天黑了也没回。全家上街去找，贴了几百份寻人启事，并向警方报案，都杳无音讯。直到爹爹失踪了三天两夜之后，双溪镇派出所民警打来电话，说爹爹找到了，平安无事！婆婆悬着的心终于放下。

原来，当天，爹爹迷迷糊糊上了公路，搭上一辆大巴去了双溪镇，他的老家。不知不觉天黑了，身无分文、饥肠辘辘的爹爹靠在草堆里过了一夜。天亮之后，他走啊走，不知道过了多久，突然掉进一个一人深的大坑。还好是白天，路人把满身淤泥、衣服刮破的爹爹拉上来，并把他送到当地派出所，李爹爹这才找到了家人。

回忆起这桩意外，善解人意的婆婆说，爹爹是“年纪大了，想回老家了。就当他花了三块钱旅游了三天，只要平安就好。”

从那以后，家人意识到，爹爹患了老年痴呆。婆婆的任务越发重了，不仅要料理家务，还要随时看管爹爹。老两口每天出门散步，邻居看到他们牵着手，都感叹二人感情好，婆婆笑着说：“我是怕他丢路！要不才懒得管他！”言语间的幸福和满足让人感动。

爹爹虽然生活能自理，但小便失禁，尿湿裤子是常有的事。因此婆婆每隔半天就督促他上厕所，有时爹爹倔强起来谁也不听，好脾气的婆婆就一条裤子一条裤子的洗。“不洗怎么办，不洗他穿什么？”刘腊保总是用开朗随和包容李爹爹的“无理取闹”。

老两口爱斗嘴，生活过得有滋有味

昨天，在采访过程中，两位老人相互斗



回忆起往昔的生活，笑容不时出现在两位老人脸上（袁昊/摄）

嘴，有趣极了。

“他每天不做事，家里大事小事都是我做……”婆婆还没说完，坐在一旁沉默已久的爹爹突然打断她：“哪个说我没做事！”

“你说，你做么事了？”婆婆笑他。

爹爹一脸严肃，看了婆婆一眼，声音高亢起来：“菜园子是哪个在浇？”

婆婆用力一拍爹爹的腿，脸上洋溢着笑容。爹爹也笑了。

记者问，一起过了这么多年，爹爹最吸引婆婆的地方在哪。婆婆说，爹爹虽然脾气不好，但是为人正直，幽默风趣。两人总像小孩一样斗嘴，你一言我一语的争，最后总是婆婆让步，一笑了之。

记者问爹爹对婆婆的评价，爹爹没听清。这时，婆婆推了推爹爹的手，提高嗓门重复了记者的问题。爹爹低头腼腆的一笑，

酝酿了几秒钟，“我家婆婆喜欢笑，年轻时候长得好，现在嘛……”说到这，爹爹停顿了一下，和婆婆对视了一眼，嘴角露出浅浅的弧度，“现在也好看。”

临走，婆婆坚持要送记者。经过一片菜园，婆婆指着靠近路边的两小块地说那是她种的生菜、豆角、辣椒、莴苣和葱等。

“你们带点回去吧，我这菜施天然肥，不打农药，很新鲜。”谢绝婆婆的好意，我们走出很远，再回头时，婆婆还站在菜园旁看着我们。

【新闻链接】国际家庭日：1993年2月，联合国社会发展委员会规定：从1994年起，每年的5月15日为“国际家庭日”，以提高政府决策意识和公众对家庭问题的认识，促进家庭和睦，改善家庭的地位。

小孩闹别扭受气 家长上门“讨说法”打人

本报讯（记者 葛利利 见习记者张楠）

两个小孩因言语不和打闹起来，为了给孩子出气，家长竟然带着孩子上门“讨说法”，继而大打出手。好在辖区民警和社区干部的苦口相劝，双方最终握手言和。

5月4日下午3时许，家住咸安永安办事处双龙社区的8岁男孩小伟（化名）和6岁的小威（化名）等几个小孩，拿着各自的玩具一起玩耍。小伟和小威因为一个玩具发生争执，小威骂了小伟一句然后拿着玩具跑了。

小伟不服气，追到了小威家中，当着小威外婆的面要打小威，被小威外婆制止。小威外婆微笑着恐吓小伟说：“你发神经啊，这是他家，你也敢打人。”

看着小威家人在场，小伟不情愿的离开。回到家后，小伟委屈地跟妈妈说：“小威

外婆骂我神经病。”

小伟的妈妈一听说儿子受了委屈，立即不满起来，拉着小伟和小伟的外婆来到小威家“讨说法”，进门不问青红皂白就将小威外婆暴打一顿。邻居报警后，小伟的母亲和外婆才住手。

面对民警，小伟母亲和外婆不但不认错，反而向民警诉苦。面对振振有词的小伟母亲和外婆，民警找来双龙社区工作人员一起做工作，对小伟母亲和外婆进行了批评教育，希望她们能正确看待孩子们之间的事，尽量能让孩子自己去处理自己的事，作为家长，对孩子进行必要的指点和教育即可。

在社区工作人员和民警的调解下，小伟母亲和外婆终于承认错误，向小威外婆道了歉，小威外婆表示不追究她们的责任。



看了这则报道，新哥想起自己儿时的一个故事。

7岁那年的一个夏日，为了争一个座位，年长2岁的同伴将新哥的鼻子打出血，新哥捂着鲜血直流的鼻子跑回家向母亲哭诉，要求母亲去教训打我的同伴。在听明缘由后，母亲只是心急地给新哥清洗包扎鼻子，而并没有去找同伴算账。事后母亲对新哥说，你们小孩子闹的事，大人掺和不好，伤了和气不说，还会影响将来你与同伴相处。当时不理

解母亲所说的话，直到长大后才懂了母亲的良苦用心。

小孩子与同伴打打闹闹实属常事，碰碰磕磕也在所难免，做父母的掺和不但不利于问题的解决反而会把事情弄得更复杂。新哥认为，父母是孩子第一个老师，父母给孩子的示范作用影响最大，如果简单地用以暴制暴的思维模式教导孩子，就会抹杀孩子的天性，对孩子的成长不利。

如今独生子女多，长辈们容不得自己孩子受欺负的心情可以理解，但在处理这样的问题时一定要冷静多思，否则自己的孩子将来有可能成为“孤家寡人”，岂不是因小失大？

好在经民警和社区干部劝导，小伟和小威双方大人达成谅解，实属可喜可贺！

（袁立新）

注销公告

湖北嘉嘉鱼食品有限公司（注册号：422300000021345）经股东研究决定，现申请注销，请债权债务人45天内速到公司办理相关清算事宜。（清算组成员：廖运胜、王建林、徐赐银）。

特此公告

湖北嘉嘉鱼食品有限公司
2013年5月15日

注销公告

咸宁爱淘商贸有限公司（注册号：422300000022547）经股东研究决定，现申请注销，请债权债务人45天内速到公司办理相关清算事宜。（清算组成员：蔡美蓉、张海燕、朱婧）。

特此公告

咸宁爱淘商贸有限公司
2013年5月15日